

Biztosan te is hallottál már az AI-ról, vagyis a mesterséges intelligenciáról.

Megkérdeztük erről a mesterséges intelligenciát: hogyan definiálnád magad? Ezt a választ adta: Az AI, vagyis mesterséges intelligencia, olyan számítástechnikai terület, amely arra összpontosít, hogy gépek és szoftverek olyan képességeket fejlesszenek ki, amelyek emberi intelligenciához hasonlóak. Az AI rendszerek képesek tanulni, értelmezni, döntéseket hozni, problémákat megoldani és még számos más feladatot végrehajtani. Ezek a rendszerek adatokból tanulnak és alkalmazkodnak, és képesek fejlődni a tapasztalatok és ismételt feladatok során. Az AI számos területen alkalmazható, például az autonóm járművek, egészségügyi diagnosztika, nyelvi fordítás, virtuális asszisztensek és még sok más területen.

De hogyan is működnek az AI képszerkesztők?

Tulajdonképpen szöveges tartalomból készítenek élethű képeket. Működésük alapja egy ún. deep learning algoritmus, amely egy olyan adatbázist használ fel, ami rengeteg képet, illetve a képekhez tartozó leírást tartalmaz. A mesterséges intelligenciát használó képszerkesztőknek számos felhasználási módjuk ismert, segítségükkel könnyedén készíthetünk képeket állatokról, tárgyokról, különböző tájakról. Az elkészített képek tehát nagyon széles palettán mozoghatnak, csak a képzeletünk és kreativitásunk szab határokat számunkra.

A 8.z osztály a Nyugat projekt keretén belül (lásd a Hogyan írjunk verset? cikket ill. a januárban megjelenő saját gyártású folyóiratokat) megelevenítette Tóth Árpád: Körúti hajnal c. versét.

Vak volt a hajnal, szennyes, szürke. Még
Üveges szemmel aludtak a boltok,
S lomhán söpörtek a vad kővidék
Felvert porában az álmos vicék,
Mint lassú dsinnek, rosszkedvű koboldok.

Egyszerre két tűzfal között kigyúlt
A keleti ég váratlan zsarátja:
Minden üvegre száz napocska hullt,
S az aszfalt szennyén szerteszét gurult
A Végtelen Fény milliomm karátja.

Bűvölte az utca. Egy sovány
Akác részegen szította be a drága
Napfényt, és zöld kontyában tétován
Rezdült meg csüggeteg és halovány
Tavaszi kincse: egy-két fűt virága.

A Fénynek földi hang még nem felett,
Csak a szinek víg pacsirtái zengtek:
Egy kirakatban lila dalra kelt
Egy nyakkendő; de aztán tompa, telt
Hangon a harangok is felmerengtek.

Bús gyársziréna bűgött, majd kopott
Sínjén villamos jajdult ki a térre:
Nappal lett, indult a józan robot,
S már nem látták, a Nap még mint dobott
Arany csókot egy munkáslány kezére...

1923

Igazán nem volt olyan egyszerű feladat, mint amilyennek tűnik!

A képek leírását adták: Batyi Zsófia, Házi Veronika, Kiss Boglárka, Kovács Natália, Oláh Dóra, Papp Luca, Rudovics Bianka, Szalai Magyar Magdaléna, Vadvári Júlia, Vojnovity Vivien



Tervező

Megosztás



Tervező

Megosztás



Legyen a képen egy lila nyakkendő egy bolt kirakatában. és legyenek körülötte hangjegyek.

Legyen a képen egy lila nyakkendő egy bolt kirakatában. és legyenek körülötte hangjegyek.

Ha szeretnéd, te is ki tudod próbálni:

<https://www.bing.com/images/create>

Írta: 8.z osztály